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Най-новото ни комбинирано преживяване - карибски круиз през зимата + релакс на плажа в Пунта Кана на all inclusive. След огромния успех на карибската ни програмата през изминалия сезон, сега имате нов шанс да прекарате незабравими дни в топлото и слънчево Карибско море, на мечтаните бели плажове с надвиснали палми, кристална вода и цветни риби. 5 различни острова, всеки с уникална тропическа природа, различен местен ром и разнообразна кухня. Общо 12 нощувки в рая. Какво по-хубаво от това да изкарате 1/6 от зимата на море? 

Полети и трансфери от София до Пунта Кана/Ла Романа
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Ден 1- полет София-Пунта Кана

Денят ни започва рано сутринта, като ни предстои полет в 6:00 за Франкфурт, след краткия престой на летището отпътуваме за Пунта Кана. Полетът трае около 9 часа, затова си подгответе приятна книга за четене или се насладете на големият избор от филми на борда.
Пристигане в Доминиканска република около 18:00
Трансфер и настаняване в хотел Catalonia Bavaro Punta Cana 5* (или подобен)

🛎️ Хотел Catalonia Bavaro 5* – разположен на първа линия до един от най-красивите плажове на Карибите – Playa Bavaro. Хотелът предлага ол-инклузив изживяване с няколко тематични ресторанта, тропически градини, огромен басейн, плажни барове, SPA център и възможности за голф, тенис, водни спортове и анимационна програма. Настаняването е в просторни суити с тераса, климатик, безплатен Wi-Fi и минибар.
Вечеря и свободно време за релакс или разходка край плажа под ритъма на меренге.

Ден 2-Пунта Кана

Свободно време за плаж/разходка
Какво да правите днес:
· Отпуснете се на белия пясъчен плаж с коктейл в ръка
· Участвайте в урок по зумба или танци на плажа
· Разгледайте Еко-парк Indigenous Eyes с 12 сладководни лагуни
· Направете разходка с катамаран или моторна лодка до остров Саона – едно от най-живописните места в Карибите
· За любителите на адреналина: шнорхелинг, джетове, zip-line, конна езда по плажа

 
Ден 3-Пунта Кана

Свободно време за плаж/разходка
 Препоръки:
· Насладете се на спа терапия с кокосово масло и масаж на плажа
· Посетете местен пазар и си купете автентични сувенири – какао, ром, кехлибар и ларимар
· За почитателите на културата: обиколка на Алтос де Чавон – „град на художниците“, копие на средновековно средиземноморско селище


 
                              Ден 4-Пунта Кана
Свободно време за плаж/разходка
 Може да изберете:
· Релакс у басейна с напитка от барa в басейна
· Йога сесия на плажа при изгрев
· Вечерен шоу спектакъл с карибска музика и танци в хотела

 
     Ден 5-трансфер до Ла Романа и качване на борда на Costa Pacifica
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След закуска – освобождаване на стаите и трансфер до пристанището в Ла Романа (около 1 час).
Настаняване на борда на круизния кораб. Очаква ви опознавателна среща с вашия водач и запознаване с кораба.
Отплаване: 23:00 ч.





 Ден 6 – в открито море
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Този ден ще прекараме изцяло в открито море, но пък ще може да се възползвате от забавленията и развлекателната програма на борда. Прекрасно време за опознаване на кораба и истински релакс.





Ден 7-Розо
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Корабът ще акостира в 9:00. Добре дошли в Доминика! Розо е столицата на Доминика – малък, планински остров в източната част на Карибско море, известен със своята дива природа, гъсти тропически гори и вулканичен релеф. За разлика от други по-комерсиални карибски дестинации, Доминика запазва автентичния си чар и е любима спирка за любителите на природа, приключения и екотуризъм.
При акостиране в Розо, посетителите могат да се разходят из колоритното градче с неговата креолска архитектура, оживени пазари и приятелска атмосфера. Наблизо се намира Ботаническата градина на Доминика – спокойно място, където се отглеждат редки тропически растения и има символичен спомен от разрушителния ураган Дейвид. Един от най-популярните природни обекти в района са водопадите Трафалгар – две величествени каскади, разположени в гъстата джунгла, до които се стига с кратък преход, а в подножието им има горещи минерални извори.
Любителите на морски приключения често избират шнорхелинг в района на Champagne Reef, където подводната вулканична активност създава ефект на балончета, наподобяващи шампанско. Районът е богат на морски живот и предлага изключително преживяване. За тези, които предпочитат да останат в града, има възможности за дегустация на местна кухня – ястия с морски дарове, кореноплодни зеленчуци и традиционния ром пунч.
Доминика не е типичната карибска дестинация с пясъчни плажове – тя е остров за откриватели и природолюбители, който предлага уникални гледки и автентична атмосфера, дори при кратък престой от круиз.


 
Ден 8 Кингстаун (Сейнт Винсент и Гренадини)
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Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 07:00 ч. сутринта в Кингстаун – оживената столица на Сейнт Винсент и Гренадини – живописна карибска държава. Разположен на югозападния бряг на остров Сейнт Винсент, този оживен пристанищен град съчетава исторически чар с тропическа атмосфера.
Калдъръмените улици се вият през цветни сгради от колониалната епоха, в които се помещават пазари, магазини и заведения за хранене. Крайбрежната улица на града, с изглед към Карибско море, предлага зашеметяващи гледки и е център на морска дейност.
Кингстаун е културен център, където се провеждат събития, фестивали и се представя богатото наследство на острова в музеи и галерии. Със своите приятелски настроени местни жители, оживени пазари и смесица от съвременни удобства със старинна привлекателност, Кингстаун е истински завладяваща дестинация. Кораба ще отплава в 18:00 ч.
Ден 9 – Поант-а-Питр
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Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 09:00 ч. сутринта в Поант-а-Питр, който е най-големият град на Гуаделупа – френска територия, обхващаща архипелаг Малки Антили. Той е сравнително млад, но добре развит, космополитен град, изпълнен с музеи, интересни сгради и много исторически забележителности. Поант-а-Питр се харесва и на любителите на природата и слънцето със своята великолепна плажна ивица и девствените гори, които го обграждат.
Отплаваме в 23:00 ч. до 22:00 трябва да сте се върнали на кораба.
 
Ден 10 – Сейнт Китс и Невис
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Корабът ще акостира в 09:00 ч. сутринта в Сейнт Китс И Невис (Бастер). От френски Basseterre значи "ниска земя". В днешни дни френско в Бастер е само името. Не голям град, забележителен с атмосферата си, идеално място за кратки разходки, за плаж, или просто за шопинг. Чудесна отправна точка за следващи дестинации.
Сгушен между тучни зелени хълмове и лазурните води на Карибско море, градът посреща посетителите с оживената си атмосфера и колониален чар. Когато круизните кораби акостират, пътниците са посрещнати от живописна смесица от историческа архитектура и съвременни удобства. В района на пристанището има оживен пазар, на който местните търговци предлагат цветни произведения, подправки и сувенири. Пътниците могат да се запознаят с богатата история на града, като посетят забележителности като площад "Независимост" и внушителната англиканска църква "Свети Георги". Примамливата крайбрежна алея приканва към разходки, предоставяйки зашеметяващи гледки към морето. Независимо дали ще се отдадете на безмитно пазаруване, ще опитате местната кухня в крайбрежните ресторанти или ще се отправите на екскурзии за опознаване на природните красоти на острова, Басетер обещава незабравим вкус на карибското гостоприемство в една завладяваща обстановка.
Отплаваме в 19:00 ч. до 18:00 трябва да сте се върнали на кораба.
 

Ден 11 – Роудтаун
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Корабът ще акостира в 07:00 ч. сутринта Роудтаун (о-в Тортола). Прелестни със своя зелен планински пейзаж, бели пясъчни плажове и кристална, светло синя вода, Британските Вирджински острови са един малък къс от Рая. Любопитен факт е, че първото документирано посещение на европейци на островите е от Христофор Колумб и неговия екипаж при пътуването им до Америка през 1493 г. На най-големия остров от архипелага - Тортола - се намира и бликащият от живот Роуд Таун – столицата на Британски Вирджински острови и любима спирка на круизните пътешественици.
 
Роуд Таун е страхотно място за разходка и пазаруване на интригуващи подаръци и спомени – пълен е с галерии, кафенета, бутици за бижута, антики и вино, сергии за подправки, работилници и ресторанти.
Отплаваме в 14:00 ч. до 13:00 трябва да сте се върнали на кораба.
 

 
Ден 12-Ла Романа
 

Корабът ще акостира в Ла Романа около 8:00, освобождаване на каютите и трансфер към летището в Пунта кана.
Полет с авиокомпания Lufthansa с прекачване през Мюнхен/Франкфурт.
 

Ден 13-София

 
Пристигаме на летище София около 19:00
До нови срещи на борда.
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Круизна програма 12 дни почивка в Пунта Кана + Карибски круиз 25.02-08.03.2026г.
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